围棋巅峰对决唐韦星九段惜败

由雕塑大师雷官锌创作的清源铜像凤凰揭幕

11月30日,令世界棋坛瞩 目的"思慕百年清源暨第七届 世界围棋巅峰对决"在凤凰开 战。由世界雕塑大师雷宜锌亲 自创作的吴清源铜像揭幕,永 久落户凤凰南长城。

令人惋惜的是,十年磨一 剑的唐韦星在巅峰对决中惜

十年一剑,唐韦星憾负

世界围棋巅峰对决诞生于 2003年,每两年一届,由凤凰古 城文化旅游投资股份有限公司 董事长、飞马奖得主叶文智策 划,只有获得六大杯赛冠军的 棋手才有资格被邀进行对决。

本次盛会吸引了全球各 地的40多位围棋大腕和各界 名流参加,对决双方为中国棋 手唐韦星九段和韩国棋手金 志锡九段。

"击败他们所有人。"2005 年,时年12岁的唐韦星在巅峰 对决子活动"南方长城"杯业 余围棋公开赛中脱颖而出,在 南长城上,他望着当时对决的 常昊九段和李昌镐九段许下

彼时的唐韦星仅为业余七 段,十年后,已获世界冠军、成 为专业九段的他重临凤凰古

城,成为巅峰对决的主角。令人 惋惜的是,他最终不敌金志锡。

但在"少年点国手"环节却 捷报频传,虽然挑战常昊的9岁 棋童肖泽彬和对战武宫正树的 庞子钰落败,但对战聂卫平、曹 薰铉的胡晓、刘宇航分别获得

棋圣铜像 落户凤凰

根据世界围棋巅峰对决的 惯例,每一届巅峰对决的场景 将做成铜像永久落户凤凰南长 城。截至目前,南长城脚下已经 有前5届的对弈铜像。

为纪念一代棋圣吴清源, 叶文智特地选在11月30日这个 吴清源逝世一周年的日子,在 南长城上为吴清源先生铜像揭 幕。铜像由国际著名雕塑大师、 马丁·路德金雕塑作者雷官锌 创作。这是一尊约1.2米高的半 身像,选取了吴清源先生中年 以后的头像, 手持折扇微微低 头沉思,给人平静从容之感。 "吴清源的影响力已经远远超 出围棋界, 他用自己博大的思 想搭起了围棋与文化的桥梁。 今天,我们用雕塑来纪念他,是 对他一种高规格的缅怀。"雷官

■记者 邹丽娜



11月30日,一代宗师、围棋巨匠吴清源九段的铜像在凤凰南方长城揭幕并落成。

网闻求证

涉嫌醉驾袭警 邵阳3干部被查

醉驾者被免职、刑拘

11月28日,邵阳市微信 朋友圈传出,3名自称邵阳 市政府干部的人涉嫌洒驾, 将巡逻车(自行车)踢翻,并 连扇大祥交警大队大队长5 个耳光。11月29日,邵阳市 委召开相关部门负责人参 加的紧急会议,对涉嫌醉 驾、寻衅滋事、袭警的3名干 部依法依规从速作出处理。

2人被免职,1人被刑拘

经初步查明,邵阳市信 访局干部刘友军、杨剑平、 许俊明3人于11月27日晚涉 嫌醉驾、寻衅滋事、袭警。邵 阳市委对此高度重视,作出 5条处理决定:一是成立纪 检、公安、官传、信访等部门 组成的联合调查组,快速启 动立案调查。二是分别免去 刘友军(已于11月28日凌晨 被公安机关依法予以刑事 拘留)、杨剑平的主任科员、 科长职务,对许俊明予以停 职调查。三是由市纪委向全 市发出通报,对广大党员干 部进行警示教育,进一步加 强干部作风建设。四是责成 市信访局向市委、市政府作 出深刻检讨。五是待查明事 实后,依法依规从速处理。

据当事巡逻队员夏利 国介绍,11月27日晚10时 许,自己与同事邓某某骑着 警用巡逻自行车行至城区 双拥路交通银行地段,因遇 雨将车停放路边。之后,一 辆白色小车上有人下车,一

脚将警用自行车踢倒在地, 导致警灯损坏。夏利国和同 事上前质问,遭到谩骂与推 搡。邓某某拨打110报警求 助。邵阳市交警支队大祥大 队接到110指令后,立即安 排出警。因涉嫌酒驾,民警 欲将白色小车上3名当事人 带回交警大队进行调查,但 遭到抵制。后在增援交警配 合下,3人被强行带至交警 大队执法办案区进行协助

醉驾者连扇交警5耳光

经警方调查,3名当事 人刘友军和杨剑平、许俊明 均系邵阳市信访局工作人 员。刘友军血检结果显示其 属于醉驾。

据了解,11月27日晚7 时许,市信访办工作人员刘 某某的一个战友和另外三 个同事路过邵阳,刘友军请 战友在酒店吃饭,同事杨剑 平、许俊明同去。当晚一共 喝掉三瓶多52度的泸州老 窖,杨剑平、许俊明各喝了6 两左右,刘友军大概喝了半

一段办案区视频显示, 11月28日零时许,刘友军醒 来后开始大闹,使劲摇晃留 置室铁栅门。在民警与其交 谈时,刘友军先后对两名民 警发起袭击。之后,刘友军 对前来交谈的大祥交警大 队大队长连扇5个耳光。

■记者 黄海文



开福区完成乡镇区划调整

本报11月30日讯 今日上午, 长沙开福区青竹湖街道举行了挂牌 仪式, 此举标志着开福区乡镇区划 调整改革工作完成。在2015年全省 乡镇区划调整改革中,长沙是首批 湖南省政府批复的地市, 开福区青 竹湖街道的成立挂牌是该市第一批 挂牌单位。

新设立的青竹湖街道由原青竹 湖镇和新港街道合并而成,辖区面 积达到34.15平方公里,管理12个社 区,3个村,常住人口达到4.2万人。

■记者 丁鹏志

长沙县完成乡镇合并

本报11月30日讯 今天,长沙 县为新一轮乡镇区划调整合并的金 井镇、开慧镇、黄兴镇3个乡镇进行 授牌和人事任免,这标志着该县完 成了第一阶段的乡镇合并工作。

对于百姓最关心的撤并乡镇的 公共服务和基础设施问题,长沙县 委书记、长沙经济技术开发区党工 委书记杨懿文表示,为百姓提供便 民服务的派出所、卫生院、学校、金 融、通信等公共服务机构维持不变, 服务水平只能提升不能降低。

■记者 谢璐 通讯员 鞠文霞

300余名湘菜大厨 同台争"厨神"

本报11月30日讯 为期三天 的2015中国首届湘菜博览会今日 在长沙落下帷幕。此次博览会由中 国烹饪协会、湖南省餐饮行业协会 主办,内容包括大师教你做湘菜、 "家乐杯"烹饪大赛、湘菜品鉴会、湘 菜食材及用品展、湖南小吃展卖、湘 菜发展高峰论坛等一系列活动。在 当日的颁奖典礼上,51名湘菜大厨 从300多名参赛者中脱颖而出,获得 烹饪大赛金奖。

■记者 丁鹏志 通讯员 刘丰

创业前线

每年千万元扶持退役军人创业

长沙表彰"双带双促"先进典型

本报11月30日讯 "我正 在打造一个退役军人云智慧创 新创业新平台,生态农产品和 婴幼儿早教将是主攻方向,这 是我的另一个战场!"今日上 午,长沙市举行退役军人"双带 双促"活动总结表彰大会,优秀 退役军人、长沙庭安电子科技 公司董事长雷宏林激动地说。

会上,浏阳市人民政府、 天心区人民武装部、岳麓区民 政局等3个"双带双促"活动先 进单位、龙佑喜等29名退役军 人自主创业先进个人、长沙众 城机械有限公司等25个退役 军人就业安置先进企业和石 鸿专等19名优秀退役军人受

长沙市现有各类退役军 人近50万人。去年,全市推行以 "带头建设家乡、促讲经济发 展,带头维护稳定、促进社会和 谐"为主题的帮扶退役军人"双 带双促"活动,市、区县(市)每 年共设立1000万元专项基金, 为广大退役军人创新创业提供 了广阔天地。目前,已在机械制 造、能源、观光农业等10多个行 **业涌现出一大批创新创业的先** 进典型。据统计,全市退役军 人创办的各类企业和实体提 供就业岗位近6万个。

典型案例

湖南省军安实业有限公司董事长石鸿专1993年转业并自主创 业,如今企业年产值2亿多元,先后安置退役军人和军人家属30多人; 国防科大自主择业干部龙佑喜凭借专业技术特长, 筹集资金 100多万元,创办长沙市晗光电子科技有限公司,目前企业拥有20

长沙众城机械有限公司6名创始股东有5人是退役军人,他们 带领60多名退役军人和300多名下岗工人"众志成城",成为三一重 工、远大空调的优秀供应商;

长沙县复退军人创业示范园董事长帅光明专业从事苗木种 植、园林设计施工,产品远销日本、韩国等多个国家,富裕后的帅光 明先后为全国偏远山区的400多个复退军人传授种花养苗技术。如 今,帅光明还在园内建起颇有军营特色的"老兵之家",企业已安置 退役军人200多人。

■记者 彭治国 通讯员 毛主亮